



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

110 /2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திகதி
 Date

22/01/2024
 පැය 0535

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - දෙහිඕවිට පොලිස් වසම.

2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේ දෙහිඕවිට පොලිස් වසමේ දිගල ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට පොරවකින් හා ගල්ඉන්නකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට දෙහිඕවිට පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ දිගල, දෙහිඕවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු බීමත්ව පැමිණ සහෝදරිය සමඟ ආරවුලක් ඇති කරගෙන පහරදීමක් සිදු කර ඇති අතර පසුව ඇගේ ස්වාමි පුරුෂයා වන සැකකරු විසින් පොරවකින් හා ගල්ඉන්නකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදු කර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

ඝාතනය සිදුකළ වයස අවුරුදු 43ක් වූ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. දෙහිඕවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - පොල්පිනිගම පොලිස් වසම.

2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ නෙළුම්වැව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු අනවසර විදුලි රැහැනක ගැටී විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට පොල්පිනිගම පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන වදුරැස්ස, මාළුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු උදෑසන කාලයේදී තම කුඹුරට යන අවස්ථාවේදී විදුලි රැහැනක ගැටී මියගොස් ඇති බවටත්, පසුව මෙම අනවසර විදුලි රැහැන් අදින ලද සැකකරු විසින් මෘත ශරීරයද සිද්ධිය වූ ස්ථානයෙන් ඉවත් කර අසල ඇති ලදු කැළැවක සඟවා තබා අදින ලද අනාරක්ෂිත විදුලි රැහැන් ඉවත් කර ඔහුගේ නිවස ආසන්නයේ සඟවා තබා ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. වයස අවුරුදු 50ක් වූ වදුරැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචි අනවසර විදුලි රැහැන් ඇදී සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරු වගාව

වන සතුන්ගෙන් ආරක්ෂා කර ගැනීම සඳහා මෙම අනවසර විදුලි රැහැන් ඇද ඇති බවට වැඩිදුරටත් අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ තබා ඇති අතර 2024.01.22 වන අද දින මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයක් හා පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයක් සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. පොල්පිතිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

03. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - වාන්ඇල පොලිස් වසම.

2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේ වාන්ඇල පොලිස් වසමේ සෙම්බුමුවටේ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට වන අලියෙකු පහරදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට වාන්ඇල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වූ අයිලඩ්, කින්නියා ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ගොවිතැන් කටයුතු සඳහා ගොස් සිටියදී, වන අලියෙකු පහර දී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයක් සිදුකර ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇත. වාන්ඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා උතුරු පළාත් විශේෂ වැටලීම් ඒකකය.

2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේ කහතුඩුව පොලිස් වසමේ උස්වත්ත ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා උතුරු පළාත් විශේෂ වැටලීම් ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 18 මිලිග්‍රෑම් 470 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කහතුඩුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක්වූ කහතුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කහතුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42ක්වූ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේ මතුගම පොලිස් වසමේ කඩවක පාලම අසලදී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන මතුගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 25ක්වූ අළුත්ගම්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මතුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.01.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට පාලම අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක්වූ ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ගෝඩා අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ඉහල වෙල්ගම ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1284 ක් (බැරල් 07) ක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, සැකකරු පලාගොස් ඇත.

පලාගිය සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.